東北歴史博物館公式SNS(Twitter 及び Facebook)運用方針

1 目的

東北歴史博物館は、当館で開催する展示会や各種イベント等の情報をより広い範囲に発信し、利用者に当館への興味・関心を高めていただくことを目的として、以下のSNSアカウント(以下「当アカウント」という)を開設する。

- (1)Twitter
 - ①アカウント名 東北歴史博物館
 - ②アカウント(URL) tohoku_h_museum(https://twitter.com/tohoku_h_museum)
- (2)Facebook
 - ①アカウント名 東北歴史博物館
- ②アカウント(URL) https://www.facebook.com/tohokuhistorymuseum

2 運営について

- (1) 投稿者 東北歴史博物館
- (2) 投稿内容 展示会や各種イベント等の案内,当日のお知らせ 他 ※新着情報のすべてを発信はしない。

詳細は当館ホームページ(https://www.thm.pref.miyagi.jp/)をご覧ください。

3 基本方針

- (1) 当アカウントは、博物館の展示会や各種イベント等の発信を目的としています。したがって、 当アカウントへのコメント、メッセージ等に対する個別の対応(返信)は行いません。
- (2) 利用者の方が、コメント等を投稿しても、東北歴史博物館が正式に受理したことにはなりません。
- (3) Facebook の「友達申請」に対しては、承認は行いません。
- (4) 東北歴史博物館への個別の問い合わせについては,東北歴史博物館に直接お問い合わせください。

<u>TEL:022-368-0106</u> FAX:022-368-0103

E-mail:thm-service★pref.miyagi.lg.jp(★を@に変えて)

4 免責事項

- (1) 東北歴史博物館は、利用者により当アカウントに投稿された「リプライ」「リツイート」、「コメント」 等については、一切責任を負いません。
- (2) 東北歴史博物館は、利用者間もしくは利用者と第三者の間のトラブルによって、利用者または第三者に生じたいかなる損害についても、一切責任を負いません。

- (3) 東北歴史博物館は、利用者が当アカウントにアクセスしたために被った損害及び損失について、いかなる場合も一切責任を負いません。
- (4) コメント等の投稿にかかる著作権等は、当該投稿を行った利用者本人に帰属しますが、投稿されたことをもって、利用者は当館に対し、投稿コンテンツを全世界において無償で非独占的に使用する権利を許諾したものとし、かつ、当館に対して著作権等を行使しないことに同意したものとします。
- (5) 当運用方針を予告なく変更する場合があります。

5 禁止事項

当アカウントを御利用の場合,以下の内容に関するコメント等はお止めください。 なお,以下の内容に該当すると判断した場合,予告なく削除またはアカウントのブロックを行う 場合があります。

- ◆ 各SNSの規約(プライバシー, コンテンツと情報の共有, 他者の権利の保護等) に反する もの
- ◆ 公序良俗、法令等に反するもの
- ◆ 人種、信条、思想等の差別または差別を助長させるもの
- ◆ 著作権, 商標権, 肖像権など当館または第三者の知的所有権を侵害するもの
- ◆ 本人の承諾なく個人情報の特定・開示・漏えい等プライバシーを侵害するもの
- ◆ 掲載記事と無関係のもの
- ◆ 虚偽や事実誤認の内容を含むもの
- ◆ 特定の個人・団体等を誹謗中傷するもの
- ◆ 営業活動, 政治的活動, 宗教的活動, その他営利を目的としたもの
- ◆ 他の利用者、第三者等になりすますもの
- ◆ わいせつな表現を含むもの
- ◆ その他, 宮城県または当館が不適切としたもの

6 著作権について

当館公式SNSの内容について、私的使用または引用等著作権法上認められた行為を除き、当館に無断で転載等を行うことはできません。引用等を行う際は適宜の方法により、必ず出所を明示してください。